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Referat fra 

Ordinær generalforsamling 

Lørdag den 28. april 2018 kl. 10.00 

på Jungshoved skole, 4720 Præstø. 

 Dagsorden:   

1. Valg af dirigent 

- Kim Mortensen blev valgt som dirigent. 

 

2. Valg af stemmetællere 

- En fra hvert bord blev valgt.  

- 21 stemmeberettigede husstande ud af 163 var tilstede på generalforsamlingen 

 

3. Beretning om foreningens virke i det forløbne år, dens aktuelle stilling og opgaver i det 

kommende år 

- Formanden Karsten Rye fremlagde sin beretning. Beretningen kan læses på hjemmesiden. 

Følgende kommentarer fremkom: 

- Det kommende dræn ved Ørnevej ned mod stranden lægges i vejsiden med ulige numre og der 

etableres brønde undervejs. Beboere der vil tilsluttes, skal selv bekoste dette, men hvis man er 

interesseret, så kontakt bestyrelsen allerede nu, så tilslutningen kan finde sted sammen med 

nedgravning af det store dræn. 

- Bump eller chikane for reduktion af hastighed kan ikke etableres uden beboer og kommunal 

accept 

- Mulige udfordringer med renovationsvogne der pga. størrelse trykker brønddæksler og 

ødelægger rabat. Beboerne opfordres til at observere, evt. tage billeder og kontakte 

kommunen. 

- Det samme gælder hvis affaldsbeholdere efterlades uhensigtsmæssigt efter tømning.  

- Beretningen blev godkendt. 

 

4. Forelæggelse af det reviderede regnskab 

- Kommentar omkring vejvedligehold – vær opmærksom på at dette foretages hvert andet år. 

- Regnskab blev godkendt. 

 

5. Forslag fra bestyrelsen 

- Ingen indkomne forslag til behandling. 

 

6. Forslag fra medlemmerne 

- Ingen indkomne forslag til behandling. 

 

7. Fastlæggelse af kontingent 

- Uændret kontingent på kr. 700 per år. 

 

8. Forelæggelse af budget 

- Udgift til græsslåning forventes højere pga. tørt vejr, vi betaler kr. 900 per slåning 

- Beboere med skel til den brede sti skal klippe deres hække ind 

- Budget blev godkendt. 

 



Grundejerforeningen Jungshoved Søpark 
 

2 
 

9. Valg af bestyrelse 

- Jakob Groth-Christensen og Per Otto Møller Modtager blev genvalgt. 

 

10. Valg af to bestyrelsessuppleanter 

Lars Bo Drivsholm blev genvalgt. Ny suppleant (navnebeskyttet) blev valgt. 

 

11. Valg af revisor 

- John Christensen og Allan Jacobsen blev genvalgt. 

 

12. Beretning fra Badebroforeningen af 1977 

- Formanden for Badebroforeningen – Karsten Rye – oplyste at det er svært at samle 

bestyrelsesmedlemmerne i Badebroforeningen og derfor beslutte om badebroen skal udskiftes 

og hvordan dette kan finansieres. Foreningens formue er ca. dk 54.000 hvilket ikke er nok. 

- Dette års udsætning af badebro var svært pga. få fremmødte (igen). Der blev foreslået at 

sætte en fast dato for dette, men vi er afhængige af vognmandens mulighed for at hjælpe os 

mellem hans normale opgaver – ellers vil prisen for assistance stige væsentligt.  

 

13. Eventuelt 

- Beboerne har pligt til at klippe buske og træer som grænser op mod fælles stier 

- Data beskyttelse - navn og adresse anføres ikke længere i referater fra generalforsamlinger og 

bestyrelsesmøder med mindre personen har givet tilladelse til det.  

- Skilte med ”Hund i snor” virker ikke for alle hundeejere.  Men hundeloven tillader hunde uden 

snor udenfor bymæssig bebyggelse såfremt hundeejeren har fuld kontrol over hunden. 

- Der har været ønske/krav fra beboere i naboforening Egevænget omkring fældning af de store 

træer på den sydlige sti der grænser mod foreningen. De relevante træer står dog på 

Egevængets grund og det er deres beslutning om de skal fældes. 

- Kommentarer omkring de situationer hvor væltede træer spærrer ind/udkørsel. Hvis dette 

sker, kontakt et medlem af bestyrelsen. 

- Endnu engang har der været en situation hvor en ambulance ikke kunne komme forbi 

bommen på Søparksvej. Falck bør vide at vejen er lukket, og der er ikke meget vi kan gøre. 

 

 

Generalforsamlingen blev afsluttet kl. 11:26. Tak til alle fremmødte. 

Næste års generalforsamling finder sted lørdag 9. maj 2020 på Jungshoved skole. 

  

 


